

Земля - народу! Бесплатно

Поистине революционные изменения и дополнения в Закон Иркутской области «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан» предложили делегаты и участники межмуниципальной конференции.

В актовом зале офиса администрации Иркутского района собралось более 50 приглашенных. В числе именитых гостей были, в частности, известный врач Изислав Лившиц, а также Сергей Курлов - председатель комитета по социальной политике Законодательного собрания Иркутской области. Они вместе с мэром Иркутского района Игорем Наумовым и составили президиум конференции. В этом мероприятии участвовали также представители Слюдянского, Ольхонского и Эхирит-Булагатского районов.

Суть проблемы обозначил в своем выступлении Игорь Наумов. Он сказал, что десятки тысяч жителей Иркутского района обращаются к муниципальной власти с просьбой помочь в улучшении жилищных условий. Люди готовы сами строить себе дома, но им нужна земля. Однако областной закон «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан» строго регламентирует те группы населения, которые могут получить участки под застройку без всякой оплаты. А все прочие желающие обрести землю должны покупать ее на аукционах. Сельским жителям это не по карману.

На конференции был озвучен такой факт: участок площадью в 10 соток в поселке Мамоны стартовой стоимостью в 45 тысяч рублей был продан за полмиллиона! Естественно, такую сумму выплатил не нищий местный житель, а богатый горожанин. Другими словами, земельные аукционы отнюдь не решают проблему, а, напротив, обостряют ее, подчеркивая фактическое неравенство сельских жителей и горожан.

Если сельские поселения не могут обеспечить бесплатным жильем молодых специалистов, то они и не едут в деревни. Поэтому в школах, больницах, в агрокомплексе нынче работают люди пенсионного или предпенсионного возраста.

Первый заместитель мэра Иркутского района Александр Менг привел такой пример. В советское время колхоз «Путь Ильича» имел 28 своих стипендиатов в высших и средних учебных заведениях. Все они вернулись в хозяйство, получили жилье и подъемные для организации своего быта. Нынче же руководителю этого хозяйства - 60 лет, заместителю - 70...

Как сказал председатель думы Иркутского района Анатолий Прокопьев, «сегодня мы улучшаем жилищные условия иркутян, которые хотят жить на земле и потому охотно и легко покупают на аукционах участки под застройку».

Изислав Лившиц заявил, что в настоящее время едва ли не все вопросы, связанные с выделением земли, имеют коррупционный привкус, а новый президент России Дмитрий Медведев объявил войну коррупции. Что же касается земельных аукционов, то они несправедливы по сути, поскольку в таких торжищах не могут принимать участие самые незащищенные в социальном плане и самые нуждающиеся в жилье слои населения. Поэтому, подчеркнул Изислав Лившиц, землю надо выделять по совести, по необходимости, продуманно и адресно...

Участники конференции проголосовали за внесение изменений и дополнений в Закон Иркутской области от 24 декабря 2003 года № 75-ОЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков в собственность граждан». В частности, в предлагаемом проекте закона говорится: «Дополнительно к установленным федеральным законодательством случаям предоставления земельных участков в собственность граждан бесплатно на территории области устанавливаются следующие случаи предоставления земельных участков в собственность, однократно, бесплатно гражданам...» - и перечислены семь категорий этих граждан. Среди них - фермеры и садоводы, дачники, выпускники высших и средних учебных заведений, работающие в сфере сельскохозяйственного производства, образования, здравоохранения и культуры в сельских населенных пунктах, пенсионеры, имеющие регистрацию по месту проживания в населенном пункте не менее пяти лет, и другие.

На конференции также принятые обращения к председателю Законодательного собрания Иркутской области Виктору Круглову и к секретарю регионального политического совета регионального отделения ВПП «Единая Россия» Константину Зайцеву. Делегаты просят Виктора Круглова и Константина Зайцева оказать содействие в том, чтобы внести предложенный проект закона в повестку сессии Законодательного собрания с соблюдением необходимых процедур.

Автор: Юрий Удоденко © Байкальские Вести ПОЛИТИКА, ИРКУТСК

URL: <https://babr24.com/?ADE=45897> Bytes: 4228 / 4228 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)